



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№ 1 (10556)

14 января 2015 г., среда

Подарок к Новому году
Районный Дом культуры -
после ремонта



стр. 2

13 января - День
российской печати
Пресса - летопись
общих дел



стр. 2

Голубое топливо
- в маленькой деревушке
В Ольховке газифицировано
20 домов



стр. 3

Православный
календарь на 2015 год



стр. 5

Навашинская
метеосводка



15 января

облачно

ночь -4 -3
день -2 -1



16 января

облачно

ночь -9 -8
день -6 -5



17 января

облачно

ночь -9 -8
день -6 -5

На празднике Рождества



Церковные и народные традиции переплелись. С Рождества Христова начинаются святочные гулянья. Длятся они до Крещения. В эти дни переодетая молодежь ходит по домам с песнями и добрыми пожеланиями, славя Бога, призывая жить в мире и согласии. А еще люд честной устраивает веселые катания на лошадях. В санях по снежному пути с ветерком каталась и детвора на празднике Рождества Христова, который был организован в Большом Окулове. О том, что еще интересного происходило здесь, **читайте на стр.4**

САЙТ ГАЗЕТЫ: WWW.PRIOKSKAYAPRAVDA.RU

Уважаемые
читатели!

Навашинское
Время

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных и близких со знаменательными событиями не только в газете, но и на местном телеканале

1 фото+поздравление ведущей в эфире
(1 четверостишие) - от 100 рублей.
Сюжет-поздравление (30 секунд - от 1000 рублей).

По вопросам размещения поздравлений, объявлений, бегущей строки и рекламы на ТК «Навашинское время» обращайтесь в рекламный отдел редакции нашей газеты по адресу: г. Навашино, ул. 1 Мая, д. 6 или звоните по телефонам: 5-77-41, 5-57-61.

Реклама

ДЕНЬГИ
НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ

ЦЕНТРОФИНАНС

0,7%
в день

обладателю платиновой карты МФО (255,5% годовых)



ПАСПОРТ



от 1000 руб
до 50000 руб

НЕДЕЛЯ ЗАЙМА
БЕСПЛАТНО

и любой 2й документ • 10 минут • без справок и залогов

Навашино, пр. Корабелов, павильон рядом с д. 4, бывшая «Пирожковая»

☎8-910-799-50-77 / без выходных

Займы на условиях платности и возвратности, сроком от 1 дня до 3 мес., без скрытых комиссий и %, при предъявлении паспорта и любого другого основного действующего личного документа. Новым клиентам, при оформлении займа не менее чем на 21 день, с 15 по 21 день % за пользование займом не начисляются. С 1 по 14 день пользования займом начисляется 1% в день (365% годовых). Досрочное погашение - в соответствии с ФЗ № 353-ФЗ. Займы предоставляются МФО ООО "Центрофинанс Групп", рег. 651303111004012, ИНН 2902076410. На правах рекламы, рекламодатель ИП Попик Ю.И. Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ.

Новости. События. Факты

Дорогие читатели!

Я обращаюсь ко всем, кто вновь, в который раз, начинает новый год с районной газетой. Среди вас немало наших давних подписчиков - это особенно приятно. Появились новые читатели, я надеюсь, что мы не разочаруем «новичков», и наш диалог через «Приокскую правду» станет привычным делом.

Позади еще один год, за это время мы успеваем наметить планы и забыть о том, что загадывали, торопимся осуществлять задуманное и начинать все заново. Коллектив редакции каждый раз загадывает свое главное желание, чтобы вы, уважаемые читатели, были с нами. Ведь смысл нашей деятельности в том, чтобы свежий номер был вами прочитан, чтобы он оказался полезным и нужным. Я уверена, с чем-то вы согласитесь, а с чем-то - нет. Вы порой благодарите за участие в вашей судьбе, за добрый рассказ о близких или знакомых вам людях, порой критикуете, используете в своих делах сухую официальную информацию, и мы понимаем, что это тоже важная составляющая в жизни нашего района. Хвалите или ругаете - главное не оставайтесь равнодушными. А значит - будем жить и творить для нашего требовательного, любознательного и всепонимающего читателя.

Пусть новый, 2015 год будет еще более успешным и удачным, мирным и добрым для всех нас! 13 января россияне отметили Старый Новый год, а для нашего журналистского братства с этим днем связано не менее важное событие - День российской печати. Ведь именно журналисты стремятся успеть запечатлеть в блокноте и в кадре как самые интересные моменты каждого прожитого дня, так и вообще все происходящее, ведя летопись общих дел. И пусть наш каждодневный труд по-прежнему приносит пользу и достойные плоды во имя доброго и светлого. Пишите, звоните, уважаемые читатели, рассказывайте о том, что вас волнует и радует. Мы всегда вас поддержим.

С уважением и любовью директор - гл. редактор Елена ИЛЬИНА



Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю с Днем российской печати! Объективность и достоверность новостей, выражение общественного мнения, связь между народом и властью - эти и многие другие важнейшие функции возложены на мастеров слова.

Ваша работа, безусловно, остается одной из самых востребованных и ответственных. Четкая, принципиальная точка зрения журналистов во многом определяет стабильную обстановку в стране, объединяет людей для решения актуальных задач.

Нижегородские «акулы пера» зарекомендовали себя как настоящие профессионалы своего дела.

Благодаря вашей активной гражданской позиции, взвешенности суждений, широкому кругозору, яркости подачи материала, оперативности и безупречному языковому вкусу региональная пресса динамично развивается.

Примите самые теплые пожелания крепкого здоровья, счастья, радости, успехов, интересных тем, благодарных читателей и неиссякаемого вдохновения!

Губернатор Нижегородской области В.П. ШАНЦЕВ



Уважаемые сотрудники и ветераны печатных средств массовой информации!

Земское собрание и Администрация Навашинского района поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем российской печати.

Средства массовой информации сегодня - неотъемлемая часть жизни общества, среди которых печатная пресса занимает особое место и имеет огромное значение. Благодаря прессе мы не только узнаем новости, но и имеем возможность их анализировать, получать полезную информацию и делиться ею с близкими и друзьями. Своим ежедневным, кропотливым и ответственным трудом вы формируете общественное мнение, строите единое информационное пространство нашей страны.

На протяжении 70 лет газета «Приокская правда» - желанный гость в каждой навашинской семье, пользуется уважением среди читателей и по праву входит в состав Золотого фонда российской прессы.

В этот день желаем вам, уважаемые земляки, дальнейших профессиональных успехов и творческих идей. Пусть каждая строчка, написанная вами, приносит только позитивное настроение и служит на благо Навашинского района и Нижегородского края.

Глава местного самоуправления района В.Д. МАЛЫШЕВ

Глава Администрации района А.В. ЧЕРЕПАХИН

Хорошее дело

Подарок к Новому году

Не только долгожданным, но и довольно ценным подарком предстал перед большеокуловцами районный Дом культуры на церемонии его открытия после ремонта. Торжество состоялось как раз в преддверии Нового года.

В рамках областного проекта по поддержке местных инициатив был выполнен капитальный ремонт районного Дома культуры. Размер вложений составил 1400000 рублей, а также существенной прибавкой к нему стали 700000 рублей - средства местного бюджета, жителей села и горожан - директоров хлебозавода Ольги Январевой и завода стройматериалов Александра Тюрина, а также ОАО «Окская судовой верфь» Владимира Куликова.

То новое, что появилось в ДК, многочисленные гости увидели своими глазами во время небольшого экскурса, который провела заведующая РДК Марина Линькова.

Отремонтирована кровля здания, сделан теплый туалет. Раньше он находился на улице. Восстановлены ступени на входе, установлен пандус для людей с ограниченными возможностями здоровья, - поясняла она по ходу гостей. А в их числе были глава администрации района Алексей Черепухин, заведующая районным



отделом культуры, спорта и молодежной политики Нина Мешкова, глава Большеокуловской сельской администрации Александр Медведев, директор Навашинского социально-культурного объединения Инесса Вагина, генеральный директор хлебозавода Ольга Январева и многие другие, среди которых, конечно же, большинство составили жители села Б-Окулова.

Несмотря на непростой 2014 год, все запланированные проекты были реализованы. Наш район принял участие в проекте по поддержке местных инициатив населения, в том числе, благодаря которому мы приступили к капитальному ремонту районного Дома культуры. В этом проекте участвовали средства областного и сельского бюджетов, жителей села, а также спонсоров. В рамках этого

проекта решаются многие задачи, например, благоустройство, улично-дорожная сеть, муниципальные учреждения спорта, культуры и досуга, а также водоснабжение. Данный проект реализован, так как администрация села, его жители и спонсоры проникли в суть проблемы, помогли в ее решении, - подчеркнул глава администрации района Алексей Черепухин, обращаясь к собравшимся на торжество.

Алексей Викторович поздравил гостей и работников Дома культуры и подарил долгожданный подарок - микшерный пульт. Для всех гостей на этом мероприятии звучали песни вокального коллектива «Феникс» Большеокуловского РДК, были исполнены танцы танцевального коллектива «Экспрессио».

Ксения БЕРСЕНЕВА
Фото Юрия Балакирева

Экономика

Уровень доходов нижегородцев выше общероссийского

По данным Росстата, среднедушевые денежные доходы жителей Нижегородской области на 2% превысили среднероссийский показатель. Как пояснили в ведомстве, среднемесячные доходы жителей региона за январь-ноябрь 2014 года составили 26966 рублей, а в среднем по РФ - 26458,1 рублей.

При этом темп роста доходов жителей Нижегородской области за год, в соответствии с данными статистики, более чем вдвое превысил среднероссийские темпы: +16,2% по Нижегородской области против +7,2% по Российской Федерации.

По данным Росстата, в 2005 году среднедушевой доход нижегородцев составлял 6056,9 рублей в месяц и был меньше общероссийских показателей на 25% (8070 руб.).

В министерстве экономики Нижегородской области подтвердили информацию Росстата о том, что уровень среднедушевых доходов нижегородцев превысил общероссийские показатели. «В соответствии с задачами, которые поставил губернатор, мы должны были достичь данного показателя в 2016 году. Однако нам удалось добиться такого результата уже в 2014 году. Это произошло, прежде всего, благодаря работе программ развития производительных сил, разработанных для каждого района индивидуально, и созданию около 10 тысяч новых высокопроизводительных рабочих мест ежегодно», - пояснил министр экономики региона Геннадий Баландин.



Отвечая на вопросы журналистов по данной теме, губернатор Валерий Шанцев отметил, что Нижегородской области «необходимо отрываться от средних показателей». «Мы - не средний регион, нам нужно работать дальше», - заявил губернатор.

Напомним, с 2007 года, после подписания губернатором Валерием Шанцевым индивидуальных программ развития производительных сил для каждого района области, в регионе создано более 50 тысяч новых рабочих мест.

Ранее Росстат сообщил, что за восемь лет среднедушевые доходы жителей Нижегородской области увеличились в четыре раза - с 6056,8 рублей в 2005 году до 24209 рублей в 2013-ом. Кроме того, по данным статистики, доля населения с доходами ниже прожиточного минимума в Нижегородской области уменьшилась вдвое - с 17,5% в 2005 году до 8,51% в 2013-ом.

Инна МИРОНОВА
Фото из открытых Интернет-ресурсов

Другие новости и фотоотчет к материалам читайте и смотрите на сайте газеты: www.priokskayapravda.ru



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий, массовых коммуникаций по Нижегородской области
Регистрационный номер ПИ №ТУ52-0660 от 03 мая 2012 г.
Индекс: 51278. Тираж 3290. Подписано к печати 12.01.2015 г. в 17.00

Учредители :
Администрация и Земское собрание Навашинского района.
Правительство Нижегородской области.
Муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Приокская правда»

Газета основана 12 ноября 1944 г.

Адрес редакции: 607102, Нижегородская область, г.Навашино, ул.1 Мая, 6.

Директор Елена Ильина, тел. 5-67-49

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ, тел./факс 5-77-41

Бухгалтерия, тел. 5-57-61

И.о. зам. директора - редактора Татьяна Мелентьева, тел. 5-74-38

Журналисты, тел. 5-74-38, 5-57-61.

Фото на 1-ой полосе Татьяны Мелентьевой

Выходит по средам и субботам

Газета может содержать информацию, не предназначенную для лиц младше 16 лет

Объем 4 п.л. Печать офсетная.

Ответственность за качество печати несет типография, за доставку - Навашинский почтамт



www.priokskayapravda.ru, e-mail: priokskayapravda@mail.ru

Хорошее дело

Голубое топливо - в дома маленькой деревушки

Оно, долгожданное, желанное, сохраняющее населенный пункт от полного исчезновения с территории муниципалитета, пришло в преддверии Нового года в 20 домов маленькой деревушки Ольховка.



Пуск газа состоялся

Газификация проходила в рамках государственной программы «Развитие социальной и инженерной инфраструктуры как основы повышения качества жизни населения Нижегородской

области на 2014-2016 годы». Стоимость работ по строительству данного объекта составила 3 млн 159 тыс. руб. Эта сумма состоит на 85% из средств областного бюджета и 15% - из средств

районного бюджета и самих жителей, которые еще в 2012 году приняли решение о том, что в дома им надо провести голубое топливо.

Создали инициативную группу, которая занялась сбором необходимых документов.

Сначала не все жители откликнулись, считая, что это очень затратное мероприятие. Но проанализировав расходы, поняли, что газ им обойдется дешевле, чем электрические котлы, которые установлены здесь во многих домах. Уверенность в реальности задуманного придавала практика прошлых лет - газификации населенных пунктов в районе уделяют большое внимание. Не остаются при этом в стороне и малые селения. Более того, закончен и принят в эксплуатацию межпоселковый газопровод Натальино-Родяково-Левино-Валтово. Также идет строительство межпоселкового газопровода Родяково-Салавирь-Теша. Проектируются два больших межпоселковых газопровода Ольховка-Покров-Угольное-Волосово. Заканчивается проектирование большого газопровода Коробково-Корниловка-Родиониха-Монаково.

- Газ - это одно из лучших благ для комфортного проживания человека. Скоро вы ощутите,

Первое блюдо, приготовленное на газовой плите



как же хорошо, когда в доме есть газ. Вам не надо будет ходить за дровами, можно легко и быстро приготовить еду, а дома будет тепло, - отметил на торжественной церемонии пуска газа главный инженер филиала «Газпром газораспределение г.Павлово» Алексей Куракин.

Глава Большеокуловского сельсовета Александр Медведев поздравил жителей Ольховки с этим знаменательным событием, сообщив, что на территории сельсовета газифицировано семь деревень, в том числе таких отдаленных, как Горицы, Бельтевка.

В своей приветственной речи депутат Земского собрания Навашинского района Александр

Тюрин подчеркнул, что на это дело было потрачено много и средств, и сил.

Как сказал директор ООО «Люкс» Сергей Кузьмин, чья бригада выполняла работы по газификации деревни, Ольховка оказалась единственным населенным пунктом, где все работы были сделаны за короткий срок.

В торжественной обстановке глава сельсовета Александр Медведев вместе с жителями деревни зажгли символический факел, и пуск газа состоялся. Затем все желающие смогли попробовать блины, приготовленные на газовой плите у одной из хозяйшек деревни.

Дарья ВИЛКОВА
Фото автора

Сельское хозяйство

Где это видано, где это слышано...

Белорусы учатся у нижегородских аграриев

Достижения нижегородских аграриев получили высокую оценку руководителей сельскохозяйственной отрасли Республики Беларусь. Посетившие на днях нашу область представители делегации белорусского минсельхоза отметили серьезные позитивные изменения и даже заявили о необходимости перенимать нижегородский опыт. Особое внимание гостей привлекли региональные программы помощи селу.

Более экономно и эффективно

Рабочая группа минсельхозпрода Белоруссии прибыла в Нижегородскую область по поручению первого заместителя министра сельского хозяйства республики Леонида Маринича, который несколько месяцев назад посетил нашу область и высоко оценил применение современных технологий, используемых при строительстве животноводческих комплексов. Кстати, совсем недавно, лет пять назад, наши нижегородские аграрии ездили опыта набираться у белорусских коллег. А теперь - наоборот.

- Белорусские и нижегородские хозяйства сейчас находятся на одном уровне по степени технической оснащенности предприятий животноводства. Однако вам удастся более экономно относиться к ресурсам, более эффективно использовать финансовые средства при строительстве и реконструкции животноводческих ферм, - признал зам. начальника управления инвестиционной политики минсельхозпрода Белоруссии Сергей Голиков после знакомства с опытом поддержки хозяйств Богородского, Дальнеконстантиновского и Кстовского районов.

По словам белорусских гостей, строительство одних и тех же объектов в Нижегородской области обходится дешевле, чем в Беларуси. Поэтому они планируют перенять и внедрить ряд нижегородских наработок у себя на родине.

На вооружении нижегородских хозяйств - современные европейские технологии

- Удивило и отношение ваших аграриев к кормлению животных: рацион тщательно подбирается, он более грамотно составлен, чем в большинстве хозяйств Беларуси,



- отметила, общаясь с журналистами, зам. начальника главного управления интенсификации животноводства белорусского минсельхозпрода Наталья Сонич. - Это сказывается на продуктивности дойного стада, количестве надоев и качестве молока.

- Мы внедряем современные европейские технологии, которые позволяют получать больше молока высшего качества при меньших трудозатратах, - подтвердил директор СПК «Заря» Юрий Середнев. - Скотина телится у нас круглый год - порядка 100 голов в месяц - это гарантирует стабильно высокие надои.

При поддержке области

Животноводы говорят, что серьезно в работе помогли областные субсидии на каждый произведенный литр

молока и скотоместо. С животноводцами солидарны овощеводы.

- При поддержке области мы получили 540 миллионов рублей льготных кредитов, позволивших хозяйству сэкономить порядка 80 миллионов рублей, - заявил заместитель гендиректора ОАО «Агрокомбинат Горьковский» Александр Солодаев. - Другими словами, за счет поддержки областного правительства мы построили дополнительно 1,5 гектара теплиц.

По его словам, более 90% всех новых теплиц агрокомбината, работающего исключительно на внутренний региональный рынок, построены при поддержке областного бюджета. Сегодня в них круглогодично выращиваются огурцы, томаты, зелень, цветы. Одних только свежих овощей агрокомбинат производит более шести тысяч тонн в год.

Новые задачи

Достиженные сельским хозяйством результаты впечатляют, однако, впереди еще очень много работы.

- Например, область сегодня производит 350 тысяч тонн овощей в год, а для покрытия нужд региона необходимо 400 тысяч, и большую часть этой прибавки должны составить овощи, которые выращиваются в закрытом грунте, чтобы надежно, стабильно снабжать нижегородцев зимой и весной! - заявил губернатор Валерий Шанцев на агрокомбинате «Горьковский»; по словам главы региона, за последние пять лет прибыльность хозяйств в АПК выросла в три раза - до 10,8%, тогда как еще в 2009 году уровень рентабельности не превышал 3,8%. Но это еще очень мало. Поэтому работу областных программ надо продолжать, нужно помочь селу расплатиться с кредитами, встать на ноги!

Губернатор ставит новые задачи - в ближайшие годы полностью обеспечить себя мясом и молоком, а к 2020-му удвоить сельхозпроизводство региона. Думаю, при серьезной поддержке федерального и областного бюджетов это реально!

Инна МИРОНОВА

Фото из открытых Интернет-ресурсов

Эхо праздника

«РОЖДЕСТВЕНСКАЯ НОЧЬ»

Так называлось представление, которое было разыграно 8 января воспитанниками драматического кружка Воскресной школы Крестовоздвиженского храма. На его дворе у вертепа, сделанного руками педагогов, воспитанников и их родителей, а также обычных прихожан, и происходило это действо при многочисленной публике, среди которой были и детвора, и взрослые. Мамы, папы, бабушки, дедушки, тети, дяди и другие родственники собрались здесь, вооружившись фотоаппаратами, видеокамерами. И даже мороз не пугал участников праздника своей довольно низкой температурой, а, кажется, был с ними заодно: на свежем, бодрящем воздухе, при ярком задорном солнышке румянил лица.



Все, что происходило здесь – само представление, в котором были и волхвы, и небесный ангел, возвестивший о рождении Спасителя, и святочные пения, и катание в санях вызывало радость, улыбки, звонкий смех, оставляя в памяти только теплые впечатления.

- У нас уже давняя традиция. На Рождество мы приезжаем в Большое Окулово к родителям. И обязательно приходим в храм, участвуем в празднике, который здесь ежегодно устраивают, - делится впечатлениями Надежда Барыкина.

- Мне все понравилось. Запомнились волхвы, вертеп, он очень красивый, конкурс стихов и катание на лошадке, - рассказывает ее семилетняя дочка Саша.

- Замечательный праздник. Полезный для души. И нам, и сыну Артему все в нем понравилось, - говорят местные жители Чиклимовы.

- Было весело и интересно, - поделился впечатлениями воспитанник Воскресной школы Павел Есин.



О Рождестве, роли семьи и значении традиций говорил с собравшимися настоятель Крестовоздвиженского храма протоиерей Иоанн. Они же в ответ поздравляли его еще и с днем рождения. Каждому ребенку отец Иоанн подарил небольшую иконку.



Всем детям, принявшим участие в празднике, директор Воскресной школы Елена Мичуринна раздавала сладкие подарки. В подготовке подарков, угощения приняли участие многие спонсоры.



Прямо на улице было организовано угощение для всех - горячие фруктовый напиток и булочка с изюмом. А еще от мороза согревали забавы у елки: хороводы, игры в веселый паровозик, конкурс на лучшее стихотворение о Рождестве Христовом, в котором тещи получали шоколадку.



Фотографировались на память у вертепа. Кстати, его каркас сварил из металла, покрасил золотистой краской прихожанин Алексей Засухин.

- Раньше нам приходилось сколачивать основу вертепа из досок, лепить из снега - материала непрочного. При нулевой и плюсовой температуре снег мог подтаять. Теперь и красиво, и надежно, - говорит помощник благочинного в Навашинском районе Зинаида Серегина.

Антонина КУЛИКОВА
Фото автора

О святом, о духовном

Основа ЖИЗНИ

Как выстраивать свою жизнь, воспитывать детей, на что ориентироваться, какие выбирать приоритеты, когда в мире происходят социальные катаклизмы, случаются переломы в общественной жизни, встречаются испытания - словом, все то, что мы и наблюдаем в настоящее время? Этими важными вопросами сейчас озадачены многие.

За ответами на них в преддверии наступившего года мы обратились к настоятелю Крестовоздвиженского храма села Большое Окулово, протоиерею Иоанну Ляпину.

- Сейчас все нам предвещает то, что год будет непростым, но испытания в нашу жизнь приходят всегда и неожиданно. Конечно, мы все потрясены теми событиями, которые произошли в 2014 году. Они всколыхнули чувство, которое у кого-то дремало, у кого-то совсем истощилось - это патриотизм. Мы очень переживаем за братский народ, высылаем молитвы за наших братьев и сестер, которые оказались в таких страшных обстоятельствах. И вот это - действительно испытание.

Все познается в сравнении, слава Богу, что непосредственно рядом с нами нет войны, нет тех страшных событий. С другой стороны приходят духовные испытания, которые как раз закаляют человека. Если вспомнить историю нашего Отечества, то можно увидеть очень много испытаний, которые всегда приходили на нашу землю. Но всегда человек был крепок верой, надеждой и любовью. Каждому нужно вспомнить об этом, что мое Отечество - это не мое чрево, но это мой дом, мой город, и это главное - мое сердце и душа. Если в этом сердце, в этой душе, как в Отечестве моем все благоустраивается, тогда это сказывается на той жизни, которая вокруг меня, или, как говорил преподобный Серафим Саровский: «Стяжите дух мирен, и тысячи вокруг вас спасутся». Человек преображает свое сердце, душу и жизнь, и тогда люди тянутся к этому свету. Никогда не забывайте об этом. Те испытания, которые Бог дает нам, мы должны с благодарением принимать. Это дает нам понять то, что есть непреходящие ценности, о которых человек часто забывает, но они являются краеугольным камнем жизни.

Именно на этом камне и должна быть основана жизнь человека, а не на ложных ценностях, которые сейчас для нас как-то особенно рельефно вскрылись. Но это не то, к чему стоит стремиться, потому что они ложные. Это проявляется в том, что человек заботится не о жизни своей, не о том, чтобы ее напитать духовной основой. От сытости и пресыщенности у человека притупляется чувство милосердия, любви, заботы, поэтому мы начинаем терять истинное понимание того, для чего человек приходит на эту землю, как ближние нуждаются в нашей любви, заботе, поддержке. А любовь - это жертвенность. Человек отрывает все внимание от себя и обращает его на своих близких, которые нуждаются в его помощи.

Эту помощь мы сегодня должны даровать нашим ближним, о чем и говорит нам Бог в этих стесненных обстоятельствах и жизненных испытаниях. В такие моменты мы должны понять, а действительно ли мы знаем, зачем живем, действительно ли мы умеем любить ближних наших? Наша страна переживала еще и не такое, ведь всегда вокруг нас были какие-то испытания, и даже в них человек возрастает духовно, преображается, очищается. Так всегда было, есть и будет. И в этом всем желаю помощи Божьей. Обретение Бога в сердце, в душе своей - это самое важное, основа жизни. Поэтому в наступившем году, даже если он будет непростым, духовно мы должны обогащаться, укрепляться и тогда любые испытания, как и во все былые времена, мы сможем выстоять и вынести для себя самое дорогое, преобразив свою жизнь. Храни, Господь!